CkansipHoe
pon3BeneHue BEKTOPOB

TeKcT n3yunTtb TeMy, 3anmcaTb B TeTpaaax
dopmynbl, NpUMepbl, B KOHLE NPOUTU TeCT
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OnpeaeneHuve

CKa.ﬂﬂprlM npoumseeneHmemM AByxX
BEKTOPOB Ha3biBadeTCA npom3seaneHume

UX OJINH Ha KOCUHYC YyTIia Mmexay HUMMN.
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CkansipHoe npou3BegeHMe BEKTOPOB — YUCIIO




YacTHbIK cny4yau Ne1
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CkanapHoe npousBeaeHUue HeHyrneBbIX
BEKTOPOB paBHO HYJIIO TOrA4a U TONbKO TOraa,
Korga 3Ty BEKTOpPbI NepneHauKYnAapHbI.




YacTHbIU cny4yau Ne2
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CkansipHoe npounsBedeHne HEHYNEBLIX BEKTOPOB
NONOXWUTENbLHO TOrAa U TOMbKO TOoraa, Koraa yrof
MeXOy BEKTOPAMU OCTPLIN.
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YacTHbIU cny4yaun Ne3
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CkansipHoe npounssegeHne HeHyNeBbLIX BEKTOPOB
oTpuLaTenbLHO Torga M ToMbKO Toraa, Korga yrors
MeXay BEKTOpaMu TYMOMW. o
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) 0,

a-b=lal|blcos 0°=al-|b

N,
ab 18

00
E-F=|E|-IFICQ180"=-|




YacTHbIU cny4yaun Ned
—{\—> —
a a OO

—>

a-a=lal-lalcosQ’=|al|-lal=lal

—_ —>

CkanspHoe npousseneHne @ - d nasbiBaetcs
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CKansipHbIM KBagpaTtom Bektopa (I w obo3Ha4vaetca @

[aknum obpasom,
anfapHbIN KBagpaT BeKTopa paBeH KBagapaTty ero anu




)ebpa Tetpasgpa ABCD paBHbl gpyr apyry. Touk
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Popmyna onsa HaxoXaeHus
CKansapHoro npousseaeHuUs
yepes KoopauHaTbl BEKTOPOB
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NMpumep Nef

alTV ckansapHoe npoun3BeneHne BEKTOPOE
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NMpumep Neo2

{anTn ckanspHoe npon3seneHne BEKTOPOR
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KOoCUHYC yrna mexxay HeHyNeBbiMU

BEKTOpamMmu
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Yron mexay npambiMmu
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HAano: ABCDA,B,C D, —kyo
M e AA, AM :MA =3:1 BN =NC

Buiuucaums xocunyc yeia mexcoy npamulmu
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Pewenue:
Ilyeme pebpo kyba paero 1.

Beedem npsivoyeonvnyio
cucmemy KoopouHam.
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